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UITTREKSEL UIT DE NOTULEN VAN HET GEMEENTERAAD 

Nominatieve subsidie filmproject Zondebokken.   Nominatieve subsidie filmproject Zondebokken. 

VERGADERING VAN 27/04/2023   

 

Aanwezigen: 

Juul Vrolix, voorzitter; 

Dennis Fransen, burgemeester, en  Raf Drieskens, Leen Gielen, Liesbeth Fransen, Jaak Fransen, Niels Valkenborgh, 

Dirk Vanseggelen, Marc Geerts, Els Kuppens en Katrien Kenis, schepenen; 

Jef Van Bree, Frank Seutens, Leon Alders, Linda Vissers, Gilbert Van Baelen, Ann Van Dorpe, Carine Van Gerven, 

Katrijn Conjaerts, Kim Strzebonski, Fien Nouwen, Ann Kauffmann, Hans Proost, Louis Dirkx, Benny Bax, Sofie 

Monsieurs, Stijn Philippe en Werner Mentens, raadsleden; 

Peter Spooren, secretaris van de vergadering. 

 

Nominatieve subsidie filmproject Zondebokken. 

 

Aanleiding en doel 

Pelt is altijd al gekend als plek waar creativiteit in zeer diverse vormen bloeit. De gemeente probeert projecten die 

met Pelt gelinkt zijn dan ook op vele manieren letterlijk en figuurlijk een podium te geven. Grote of uitzonderlijke 

projecten willen we graag een extra duw in de rug geven. Zo ook het filmproject ‘Zondebokken’, een historische 
langspeelfilm over de Bokkenrijders van Rocky Grispen. 

 

Juridische gronden 

Het Decreet over het lokaal bestuur van 22 december 2017 en latere wijzigingen;  

De wet van 14 november 1983 betreffende de controle op de toekenning en de aanwending van sommige toelagen, 

inzonderheid op de artikelen 3 en 7, eerste lid, en artikel 9, eerste lid; 

 

Financiële impact en visum 

Er is geen visum vereist. 

Gemeente Pelt voorziet een nominatieve subsidie ter waarde van €4.000. Het budget kan voorzien worden via 
aanpassing raming. 

 

Motivering 

Titel project: 'Zondebokken' 

Productie:  Rockmar Production 

Type: langspeelfilm, historisch drama 

Doel: vertoning in bioscopen, culturele centra, lokale filmhuizen en streamingdiensten 

Release: tweede helft november 2023  

Première:  tweede helft november 2023 

Return: 2 toonmomenten in Palethe in december 2023 

In samenwerking met: Cinesud, NL Filmfonds, Sabam for culture, Cinecrowd, TVL rental, De Donck natuurtheater, 

Kasteel Hoensbroek, Nonke Buusjke, Red Trigger Media, Provincie Limburg (Nederland), Kringwinkel Maasland, 

Openluchtmuseum Kommern, Het Limburgs Landschap, Bokkenrijdersgenootschap, stad Maaseik, gemeente 

Valkenburg, gemeente Pelt 

Regie/concept: Rocky Grispen 

Camera: Joey van Bree 

Acteurs:  Ruben Ruette, Mitchell Spruyt, Ilona Dings, Dreez Cox, Jan Verbruggen, Freek Meeusen, Nancy Weckuysen 

en nog 150 andere acteurs 

Muziek: Joris Hermy (componist van o.a. De zonen van Van As - De Cross 

 

Korte Inhoud/beschrijving project: 

Een dikke drie jaar geleden hebben we een oproep gedaan in de media en gezocht naar mensen die wilden 

meewerken aan ons filmproject: Zondebokken. Een film over de genadeloze vervolgingen van de Bokkenrijders.  
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Ruim 250 mensen -van allerlei pluimage- meldden zich. Dat resulteerde uiteindelijk in een grote, getalenteerde groep 

van 150 (!) vrijwilligers, die zich, samen met een professionele filmcrew, achter de schermen keihard heeft ingezet. 

Van het zoeken naar rekwisieten en props, het maken van kostuums tot het scouten van historische locaties. Intussen 

is ons project bijzonder groot geworden. Heel wat partners (zie lijst hierboven) hebben zich ondertussen aan ons 

project verbonden, zowel in Belgisch- als Nederlands Limburg. 

 

Met deze film laten we zien dat er voor het maken van een historisch drama niet altijd een blockbuster-budget nodig 

is. De samenwerking met deze grote groep gepassioneerde mensen heeft geleid tot een parel van een film, 

geloofwaardig en rijk aan production value. En aansprekend voor een heel breed publiek. Gedurende het 

makingsproces ontdekten we dat de Bokkenrijders nog steeds veel fans kennen.   

 

Motivering van de subsidie: 

De geschiedenis van Bokkenrijders is via drossaard Clercx en het Hobos (waar een deel van deze productie werd 

gefilmd) sterk verbonden met Pelt.  

 

Doel van de subsidie 

Het bedrag van de subsidie zal integraal ingezet worden in de productiekosten van de film (montage en afwerking).  

 

Stemming 

Met eenparigheid van stemmen. 

 

BESLUIT : 

 

Artikel 1.-   

De gemeente Pelt kent een nominatieve subsidie toe ter waarde van €4.000 aan het filmproject Zondebokken.  
 

Artikel 2.-  

De begunstigde dient zich te engageren om het belang van het gebruik van het Nederlands te erkennen bij het 

uitvoeren van de gesubsidieerde activiteiten. 

 

Artikel 3.- 

Van dit besluit wordt melding gemaakt bij de toezichthoudende overheid overeenkomstig artikel 330 van het 

Decreet Lokaal Bestuur. Het besluit wordt overeenkomstig artikel 286, 287 en 288 van het Decreet Lokaal Bestuur 

afgekondigd en bekendgemaakt 

 
 

 

Namens de gemeenteraad : 

 

de secretaris 

get. Peter Spooren 

 

voor eensluidend uittreksel: 

 

  

 

. 

 

de voorzitter 

get. Juul Vrolix 
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